

## **Anesteziologija, reanimatologija in perioperativna intenzivna medicina**

Pogoji za izvajanje programa specializacije:

S strani Ministrstva za zdravje izdano pooblastilo

Zagotavljanje pridobivanja v vsebini specializacije opredeljenega znanja in kompetenc (relativno število zahtevanih posegov glede na čas trajanja kroženja)

### **Nivoji izvajalcev**

V tabeli pooblaščenih izvajalcev so razvidna področja specializacije in v katerih ustanovah ter v kakšnem obsegu se lahko posamezna področja izvajajo v določeni pooblaščeni ustanovi (vsebina specializacije in tabela sta dostopna na spletni povezavi <https://www.zdravniskazbornica.si/karierni-razvoj/specializacije/seznam-specializacij>).

#### 1. Nivo:

UKC Ljubljana: polna pooblastila z izjemo 0,5 mesečnega obsega dejavnosti s področja zdravljenja bolečine;

UKC Maribor: polna pooblastila z omejitvami glede obsega dejavnosti na posameznih področjih

#### 2. Nivo

Regionalne bolnišnice: pooblastila omejena na področja, na katerih lahko specializantu zagotovijo zadostno število posegov pri pridobivanju praktičnih kompetenc;

#### 3. Nivo

Specializirane bolnišnice: pooblastila omejena na področje, na katerem lahko specializantu zagotovijo zadostno število posegov pri pridobivanju praktičnih kompetenc;

### **Merila za pridobitev pooblastila**

Izvajalci so lahko z vseh nivojev.

Izvajalci z omejenimi pooblastili lahko pridobijo pooblastilo na osnovi vloge, ki jo predložijo akreditacijski komisiji pri Zdravniški zbornici Slovenije. O podelitvi pooblastila individualno odloča akreditacijska komisija. Ustanovi se dodeli sorazmerni del kroženja, glede na izpolnjevanje posameznih pogojev.

Specializantu mora biti omogočeno opravljanje specializacije po programu, ki je opredeljen v vsebini specializacije, da osvoji predpisano teoretično znanje, klinične veščine ter posege in doseže ustrezní nivo mehkih veščin (komunikacija, timsko delo, profesionalizem).

Organizacija dela in tehnična opremljenost oddelka morata omogočiti zadostno število posegov in obravnav bolezenskih stanj opredeljenih v vsebini specializacije.

Na razpolago mora biti ustrezno število primerno usposobljenih mentorjev (vsaj 1 glavni mentor na 3 specializante in 1 neposredni mentor na 1 specializanta).

Izbirni del traja 5 mesecev.

3 mesece izbirnega dela mora specializant opraviti:

- v UKC Maribor ali UKC Ljubljana ali
- 2 meseca v UKC Maribor ali UKC Ljubljana in 1 mesec v specializirani bolnišnici

2 meseca izbirnega dela mora specializant opraviti v eni od regionalnih bolnišnic.

Del izbirnega dela lahko specializant po predhodni odobritvi opravi v tujini.

Kandidat v programu kroženja navede, v kateri ustanovi bo pridobil določeno specialno znanje in pri tem upošteva vsebino specializacije in tabelo pooblaščenih izvajalcev.

Program uskladi z glavnim mentorjem in koordinatorji razporejanja specializantov v posameznih pooblaščenih ustanovah. Odobri ga nacionalni koordinator.